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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: شهردار اصفهان با تاکید 
بر اینکه اولویت نخست مدیریت شهری 
اصفهان طی سال ها فرهنگ شهروندی 
بوده است، گفت: در این حوزه بسیار 
سرمایه گذاری کردیم، پاسخ هم 
گرفتیم، به عنوان مثال این حجم زیاد 

فضای سبز را خود مردم در شهر مراقبت 
می کنند.

 علی قاسم زاده در نشست کارگروه 
سرمایه گذاری شهرداری های کشور 
اظهار کرد: تمرکز شهرهای فرهنگی، 
ارتقای فرهنگ شهرنشینی است. 
در شهرهای فرهنگی نگاه ما برای 

حل مسائل شهری، فرهنگی است و 
طرح های شهری باید پیوست فرهنگی 

و اجتماعی داشته باشند.
او حل مسائل شهری به دست 
خود مردم و شاخص مشارکت ها را از  
مهمترین ویژگی های چنین شهرهایی 
دانست و افزود: شهر فرهنگی، شهری 

است که تک تک شهروندان آن احساس 
مشارکت می کنند، شهر را از خود 
می دانند و به آن احساس تعلق دارند. 
چنانکه در این شهرها دیگر نباید نگران 

اداره شهر باشیم.
شهردار اصفهان با بیان اینکه 
کاهش هزینه ها یکی از شاخص های 

کمتردیده شده مشارکت است، اظهار 
کرد: مشارکت را نباید فقط با شاخص 
میزان درآمد سنجید، چراکه گاهی 
مشارکت به کاهش هزینه ها می انجامد؛ 
امر مهمی که در اصفهان به صورت 

محسوس تجربه کردیم.
او با تاکید بر اینکه اولویت نخست 
مدیریت شهری اصفهان طی سال ها 
فرهنگ شهروندی بوده است، گفت: در 
این حوزه بسیار سرمایه گذاری کردیم، 
پاسخ هم گرفتیم، به عنوان مثال این 
حجم زیاد فضای سبز را خود مردم در 

شهر مراقبت می کنند که خراب نشود.
قاسم زاده با اعلام اینکه در شهر 
اصفهان ۵۰۰ خانواده زباله صفر وجود 
دارد که زباله های خود را به محصول 
تبدیل می کنند و شهرداری مشتری 
آن محصولات است، گفت: ساختمان 
جهان نما که یک معضل ۱۵ ساله و 
بلاتکلیف بود، با سرمایه گذاری سه هزار 
میلیاردی سرمایه گذار تبدیل به هتل 

پنج ستاره خواهد شد.
او ابراز امیدواری کرد که با برگزاری 
چنین نشست هایی، اشتباهاتی که در 
تدوین لایحه سرمایه گذاری رخ داده 
است، رفع شود، زیرا به جای اینکه دست 
شهرداری ها را در مشارکت باز بگذارد، 

محدودیت ایجاد کرده است.

شهردار اصفهان تصریح کرد: در 
اصفهان شورای عالی مشارکت ها را 
با اختیار ترک تشریفات برای جذب 
سرمایه گذار داشتیم، اما ضوابط در این 
لایحه موجب می شود سرمایه گذاران 
برای سرمایه گذاری به دیگر نقاط 
بروند، بنابراین امیدوارم خروجی این 
جلسه به نفع همه شهرها و کلان شهرها 
باشد تا شاهد گشایش فضا برای جلب 

سرمایه گذاران باشیم.

شهردار مطرح کرد:

فرهنگ شهروندی، اولویت نخست مدیریت شهری اصفهان 

شهردار اصفهان با تاکید 
بر اینکه اولویت نخست 

مدیریت شهری اصفهان 
طی سال ها فرهنگ 

شهروندی بوده است، 
گفت: در این حوزه بسیار 

سرمایه گذاری کردیم، 
پاسخ هم گرفتیم، به عنوان 
مثال این حجم زیاد فضای 
سبز را خود مردم در شهر 

مراقبت می کنند.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
سیاسی امنیتی استانداری قزوین گفت: با اقدامات انجام شده 
خوشبختانه قزوین در انجام مقدمات اجرایی انتخابات از 

استانهای پیشتاز کشور است.
عباس کاظمی در جلسه ستاد انتخابات استان اظهارداشت: 
تلاش می کنیم مراحل انتخابات را در کمال صحت، سلامت و 
سرعت در استان انجام دهیم وهم اکنون قزوین از استان های 
پیشتاز در بارگذاری اطلاعات معتمدین و هیئت های اجرایی 
است و در همه فرآیندهای جدی پس از این نیز همین روند 
حاکم خواهد بود و سعی می کنیم در انجام مراحل انتخابات 

از استان های برتر باشیم.
وی با اشاره به اینکه هیئت نظارت استانی هیچ نقشی در مرحله پیش  ثبت نام انتخابات نداشته افزود: در مرحله پیش  ثبت نام 
و صحت  سنجی صورت گرفته در استان قزوین، مغایرت های موجود از جمله مدرک تحصیلی، سن یا سوء پیشینه به ثبت نام 

کنندگانی که مشکل داشتند اعلام شده و این افراد تا 26 مهرماه فرصت دارند تا اعتراضات خود را پیگیری کنند.
 کاظمی گفت: نتیجه اعتراض ها تا صبح روز 26 مهر اعلام و برای افرادی که اعتراضشان پذیرفته شده کد رهگیری صادر 
می شود و ثبت نام نهایی نیز از 27 مهر تا 3 آبان ماه به صورت صد درصد الکترونیکی و مطابق نظر شورای نگهبان و تصریح قانون 

جدید انتخابات، ثبت نام حضوری در هیچ یک از فرمانداری ها انجام نمی شود. 
معاون سیاسی امنیتی استانداری قزوین افزود: قانون جدید انتخابات ظرفیت های خوبی ایجاد کرده که مهمترین آن افزایش 
زمان مراحل برگزاری انتخابات از 89 روز به 2۰7 روز است که باعث شده هم ثبت نام کنندگان، هم ناظرین و هم مجریان با دقت 
و آرامش خاطر بیشتری مسیر انتخابات را طی کنند. عباس کاظمی در جلسه ستاد انتخابات استان اظهارداشت: تلاش می کنیم 
مراحل انتخابات را در کمال صحت، سلامت و سرعت در استان انجام دهیم وهم اکنون قزوین از استان های پیشتاز در بارگذاری 
اطلاعات معتمدین و هیئت های اجرایی است و در همه فرآیندهای جدی پس از این نیز همین روند حاکم خواهد بود و سعی می 

کنیم در انجام مراحل انتخابات از استان های برتر باشیم.
ئیس ستاد انتخابات استان قزوین یادآورشد: یکی از عواملی که میزان انگیزه برای مشارکت را افزایش می دهد برگزاری سالم 
انتخابات و ایجاد فضای رقابتی عادلانه است که در این زمینه تمهیدات ویژه ای اندیشیده شده و با کوچکترین تخلف انتخاباتی 

برخورد خواهد شد.

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در همایش ملی آبیاری 
و کاهش تبخیر دانشگاه باهنر گفت: آب موضوعی فرابخشی 
است و نگرش به آب و مدیریت آن باید کلان درنظر گرفته 

شود.
 علیرضا عبدیان مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
کرمان در این همایش به خشکسالی های متوالی در سالهای 
اخیر اشاره کرد و گفت: افزایش دمای هوا ، الگوی کشت 
نامناسب، اضافه برداشت از منابع آبی ،گردوغبار و ریزگردها، 
کشاورزی و منابع آب چالش های امروز ما هستند که  باید به 

این موضوعات اندیشیده و نسبت به آن چاره اندیشی شود.
وی افزود:  بیش از 93 درصد از منابع آب ما زیرزمینی است و برداشتهای غیر اصولی ما را با دشواری روبرو کرده و منابع خدادادی 

را در وضعیتی نگران کننده قرارداده است.
عبدیان با اشاره به اهمیت بازچرخانی آب در استان کرمان خاطر نشان کرد:  میزان بارندگی در کرمان بسیار پایین است و این 

نشانه وخامت منابع آب استان است و استفاده از پساب می تواند به حفظ منابع آبی کمک کند.
وی اضافه کرد: در سه شهر کرمان ، سیرجان و زرند پروژه فاضلاب با ورود بخش خصوصی و سرمایه گذار قوت گرفت و از آنجا 
که منابع مالی دولتی محدودیت وجود دارد و شهر کرمان یک شهر معدنی است و همچنین وجود صنایعی که به آب نیاز دارند؛ 
ورود سرمایه گذار در این بخش بسیار کمک کننده بوده است. علیرضا عبدیان مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمان 
در این همایش به خشکسالی های متوالی در سالهای اخیر اشاره کرد و گفت: افزایش دمای هوا ، الگوی کشت نامناسب، اضافه 
برداشت از منابع آبی ،گردوغبار و ریزگردها، کشاورزی و منابع آب چالش های امروز ما هستند که  باید به این موضوعات اندیشیده 

و نسبت به آن چاره اندیشی شود.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در بخش دیگری از سخنانش تصریح کرد:  کیفیت آب خط قرمز وزارت نیرو 
است و ما با توجه به افت سفره های آب زیرزمینی  برای  ارتقا کیفی آب 7۵ هزار مترمکعب بصورت متمرکز و ۱۵۰۰ مترمکعب در 

شبانه روز به صورت محلی سامانه های ارتقا کیفی مورد استفاده قرار گرفت.
وی در پایان افزود: ما همواره از صاحبان ایده و افرادی که دغدغه رفع مشکلات آب را دارند با آغوش باز استقبال می کنیم و قطعا 

از نتایج مطالعات در حل مشکلات استفاده می کنیم.

معاون سیاسی امنیتی استانداری قزوین:
تلاش ما برگزاری انتخابات در کمال صحت و سلامت است

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمان :
آب موضوعی فرابخشی است

یزد-خبرنگارتوسعه ایرانی :رئیس اداره منابع آب 
شرستان ابرکوه از پیشرفت 9۰ درصدي ترمیم و بهسازي 
پروژه بند کنترل سیلاب و تغذیه مصنوعي رودخانه گاشار 

خبر داد.
سید علي مشکات رئیس اداره منابع آب شهرستان 
ابرکوه گفت: عملیات لایروبي و مرمت و بهسازي طرح 
تغذیه مصنوعي رودخانه گاشار به منظور کنترل سیلاب 

و جلوگیري از خسارت سیل احتمالي در حال اجرا است.
وي با اشاره به اینکه در سیل آذر 99 و سیلابهاي سالهاي 
۱4۰۰ و ۱4۰۱ این بند دچار خسارت و آسیب شد، افزود: 
مرحله اول این عملیات پایان سال ۱4۰۱ به اتمام رسید و 

مرحله دوم این پروژه در سال ۱4۰2 با جدیت ادامه دارد.
مشکات با بیان اینکه تأمین اعتبار و انتخاب مشاور و 
پیمانکار از سال گذشته آغاز شده است، اظهار داشت: عملیات 
مرحله نخست شامل ترمیم و لایروبي قسمت هاي مختلف 
طرح از جمله بخش ورود آب، تثبیت، کانال هدایت آب از بند 
به مخزن و لایروبي مخزن است. مشکات گفت: این بندها به 

منظور کنترل سیلاب ها و جلوگیري از هدر رفت روان آب ها، 
جلوگیري از خسارت سیلاب و جریان کنترل شده رودخانه 
جهت نفوذ و تقویت منابع آب زیرزمیني منطقه و تغذیه قنوات 

در حال بهره برداري است.
رئیس اداره منابع آب ابرکوه خاطر نشان کرد: اجراي این 
طرح که باعث مهار سیلاب و بهبود سفره آب زیرزمیني و 
قنوات منطقه شده، موجب افزایش رضایتمندي، حس 
امنیت و خوشنودي مردم شهرستان بویژه اهالي روستاي 

رحیم آباد شده است.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: احداث 
یک باب مخزن ذخیره آب به همراه یک فقره ایستگاه پمپاژ به 
منظور تامین پایدار آب شرب مجتمع 4۱روستایی در منطقه 

تیران در حال اجرا است.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با اشاره به احداث مخزن 
7۵۰ مترمکعبی اعلام کرد: احداث این مخزن در نیمه خرداد 
ماه سال جاری اجرایی شد که هم اکنون به پیشرفت فیزیکی 
4۰ درصدی رسیده است و پیش بینی می شود تا پایان سال 
در مدار بهره برداری قرار گیرد.حسین اکبریان با بیان اینکه 43 
روستا در منطقه تیران و کرون وجود دارد که 4۱ روستای آن 
تحت پوشش آبفا قرار دارند تصریح کرد: تاکنون برای تامین 
پایدار آب شرب روستاهای منطقه، 23 مخزن با ظرفیت ۱9 
هزار مترمکعب احداث شده است و با احداث مخزن 7۵۰ 
مترمکعبی که در روستای قلعه ناظر در دستور کار قرار گرفته 
است، دیگر در تامین پایدار آب شرب روستائیان این منطقه با 
هیچ گونه مشکلی مواجه نخواهیم شد.وی به کاهش هدر رفت 
آب در روستاها اشاره کرد و خاطر نشان ساخت: هم اکنون هدر 

رفت آب در روستاهای منطقه تیران حدود 2۵ درصد است، 
این در حالیست که در دو سال گذشته این رقم حدود 3۵ 
درصد بوده و یکی از دلایل کاهش هدر رفت آب در روستاهای 
منطقه تیران اصلاح بیش از 3۰ کیلومتر خطوط فرسوده در این 
روستاها است.مدیرعامل آبفای استان اصفهان اظهار داشت: 
در دو سال اخیر آب شرب روستاهای منطقه تیران به صورت 
پایدارتامین شد و در این منطقه تنها آب شرب روستای آب پونه 
ازطریق تانکر سیار تامین می شود و آب شرب روستاهای منطقه 

تیران و کرون از لحاظ کمی و کیفی مطلوب است.

 پيشرفت 90 درصدي  بهسازي مرحله دوم
 بند تغذيه مصنوعي رودخانه گاشار

 احداث مخزن ذخيره آب 
برای مجتمع 41 روستايی در منطقه تيران

خبرخبر

 در نیمه نخست سال جاری؛
3 هزار و 100 کيلومتر خط کشی 

راه های ايلام انجام شد

ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی :  
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام گفت: 
در نیمه نخست امسال عملیات خط کشی سه هزار 

و ۱۰۰ کیلومتر از راه های این استان انجام شده است.
سیدزاهدین چشمه خاور مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده ای ایلام اظهار کرد: خط کشی راه ها 
که از مقرون به صرفه ترین نوع علائم ایمنی محسوب 
می شود، بطور مستقیم در دید راننده قرار گرفته و با 

وی یک حس نزدیک و متقابل برقرار می کند.
وی افزود: نیرو های اداره ایمنی، ترافیک و حریم 
این اداره کل در این راستا به منظور افزایش ایمنی 
راه ها، هدایت وسایل نقلیه و آگاهی دادن به کاربران 
راه بویژه در شب با دید محدود، تفکیک باند های رفت و 
برگشت در نقاط بدون جدا کننده وسط و کاهش میزان 
تصادفات و سوانح رانندگی، عملیات خط کشی راه های 
ارتباطی زیرپوشش را به طور ویژه انجام می دهند. 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام با اشاره 
به اقدامات این اداره کل طی امسال بیان کرد: در این 
بازه زمانی )نیمه نخست سال جاری( نزدیک به 38 
کیلومتر روشنایی تونل ها، ۱74 چشمک زن، سه 
هزار و ۱۵۵ عدد تعمیرات تابلو و علائم ایمنی و 86 عدد 
ایمن سازی گاردریل پل ها انجام شده است. چشمه 
خاور از نصب ۱4 کیلومتر نیوجرسی در سطح راه های 
مواصلاتی استان در نیمه نخست سال جاری خبر داد و 
افزود: راه های ارتباطی شهرستان ایلام به عنوان مرکز 
استان به دلیل تردد زائران عتبات عالیات و کنگره عظیم 
اربعین از اهمیت خاصی برخوردار است و در برخی از 
ایام سال از راه های پرترافیک محسوب می شود که این 
امر اهمیت راه ها را افزایش داده و موقعیت خاصی را از 
نظر وضعیت حمل و نقل جاده ای پدید آورده است.  وی 
با اشاره به اقدامات این اداره کل در سال گذشته گفت: 
پارسال با هدف ارتقای سطح ایمنی و کاهش حوادث 
جاده ای بیش از ۱4 کیلومتر حفاظ بتنی در راه های 

مواصلاتی استان نصب شده است.

 40 پروژه استان مرکزی 
در حوزه های مختلف پزشکی 

افتتاح شد

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی اراک گفت: در یکسال اخیر 
بیش از 4۰ پروژه در حوزه های مختلف پزشکی 

افتتاح شده است.
علیرضا امانی در آیین افتتاح ساختمان دانشکده 
دندانپزشکی و توانبخشی و بهداشت دانشگاه 
علوم پزشکی اراک با بیان اینکه دانشگاه علوم 
پزشکی یکی از دستگاه های محوری استان است 
و همه دستگاه های اجرایی استان نیز همکاری و 
هم افزایی بسیار خوبی با مجموعه علوم پزشکی 
داشته اند، اظهار داشت: یکسال اخیر بیش از 4۰ 
پروژه در حوزه های مختلف پزشکی افتتاح شده 
است، هر کدام از پروژه ها شیرینی خود را دارد 
ولی این ساختمان شیرینی دیگری دارد چراکه 
این ساختمان هم به مردم و هم جامعه پزشکی 
ارائه خدمت می کند. وی افزود: حدود ۱۰۰ هیات 
علمی، بیش از یک هزار دانشجوی دندانپزشکی 
و توانبخشی در این مرکز فعالیت می کنند، ما 
معتقدیم نباید ساختمان اضافه کنیم بلکه باید 
ساختمان ها تعدیل و بهینه سازی شوند، در کمتر از 
چهار ماه حدود ۵ هزار متر تخریب انجام شد و یک 
هزار متر فضای جدید به ساختمان فعلی اضافه شد 
و دانشکده توانبخشی با 6۰ میلیارد تومان تجهیزات 

در نهایت دشواری به ساختمان جدید منتقل شد.
امانی بیان کرد: طبق برنامه ریزی تا پایان سال 
بیمارستان زنان و زایمان افتتاح می شود، ساختمان 
فعلی بیمارستان ولیعصر)عج( نیز قبل از افتتاح 
وارد فاز اصلاحی شد و هم اکنون بالای 94 درصد 
پیشرفت فیزیکی دارد و تلاش بر این است هر چه 

زودتر افتتاح شود.

استانها

    


